

新闻稿

2019年3月19日

巴斯夫与合作伙伴启动社会企业项目，改善广西偏远地区的环卫设施清洁状况

- 全新开发的解决方案更高效地清洁环境卫生设施，用水更少
- 与合作伙伴共同投入 **75** 万欧元，通过改善垃圾处理条件，支持低收入居民，为中国的“乡村振兴”战略做出贡献
- 通过培训与捐赠提升公众对水资源保护的意识

中国上海——2019年3月19日——巴斯夫与合作伙伴一起在广西偏远地区启动了旨在改善垃圾箱、垃圾车和垃圾转运站等环卫设施清洁状况的项目。该项目包括一套全新开发的清洁解决方案，配合以相关培训和教育计划，以及对当地学校的捐赠。将商业运营和社会效应有机结合，这样的项目被称为“社会企业项目”。

该项名为“护绿水青山，创美好生活”的社会企业项目将在广西都安瑶族自治县实施。项目总投资达 **75** 万欧元，旨在改善垃圾处理条件，为低收入居民提供支持，为中国的“乡村振兴”国家战略做出贡献。

巴斯夫大中华区业务和市场发展高级副总裁郑大庆博士表示：“通过将化学创新与社会参与活动相融合，巴斯夫致力于解决当前及未来将面临的各种社会挑战。这是我们在中国推出的首个社会企业项目之一，展示了巴斯夫通过利用广泛的产品组合，结合社会效应和商业价值来推动创新。”

都安瑶族自治县当地的环卫清洁服务公司一直在寻求更好的垃圾运输和垃圾处理设施的清洁解决方案。巴斯夫结合其在中间体、护理化学品和表面技术处理等领域的专业知识，与合作伙伴共同开发出一款全新清洁解决方案。该方案更高效，清洁性

能更出色，同时消耗更少的自然资源，特别是水资源。此外，该方案还可以减少对环卫设施的腐蚀，并且不会对环境产生任何负面影响。

中国洗涤用品工业协会理事长汪敏燕说：“依托巴斯夫专业知识打造的全新清洁方案有效地解决了环卫清洁人员在日常工作时遇到的挑战，同时也助力环卫行业的可持续创新，为建设‘美丽中国’作出贡献。”

巴斯夫为广西中天盛翔城投服务有限公司提供相关技术知识，并且为当地环卫清洁人员量身定制了培训和教育计划，以帮助他们更好地理解如何清洁环卫设施的科学流程。

广西中天盛翔城投服务有限公司董事长蓝天星表示：“凭借巴斯夫的专业知识与大力支持，环卫清洁人员工作起来将更加高效。同时，环卫设施的使用寿命也得以延长。”

巴斯夫还向都安广西瑶族自治县高级中学捐赠了洗手液和全套净水系统。这些捐赠都基于巴斯夫的化学创新，为学校里约 5,600 名学生和老师提供了更为可靠、健康的直饮水，改善了整体卫生条件，并提高了他们对水资源保护重要性的认识。

作为联合国全球契约组织的创始成员，巴斯夫将社会参与的重点放在支持联合国实现[可持续发展目标](#)上。2018年，巴斯夫共投资 3,840 万欧元（约合 3.09 亿人民币）以支持全球的社会参与项目，包括非营利活动和商业项目。通过社会企业项目，巴斯夫开发业务解决方案，利用创新的业务模式和跨部门合作伙伴关系，为低收入人群提供更高质量的生活。巴斯夫在全球范围内已经支持了 12 个社会企业项目。

请点击[此处](#)查看有关巴斯夫全球社会企业项目的更多信息。

关于巴斯夫大中华区

巴斯夫与大中华市场的渊源可以追溯到 1885 年，从那时起巴斯夫就是中国的忠实合作伙伴。作为中国化工领域最大的外商投资企业，巴斯夫主要的投资项目位于上海、南京和重庆，其中巴斯夫亚太创新园（上海）更是全球和亚太地区的研发枢纽中心。2018 年，巴斯夫向大中华区客户的销售额达到 73 亿欧元，截至年底员工人数为 9,317 名。欲了解更多信息，请登陆：www.basf.com/cn。

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有超过 122,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业的客户成功作

出贡献。我们的产品分属六大业务领域：化学品、材料、工业解决方案、表面处理技术、营养与护理、农业解决方案。2018年巴斯夫全球销售额约630亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）、伦敦（BFA）和苏黎世（BAS）证券交易所上市。欲了解更多信息，请访问：www.basf.com。